

$$\begin{bmatrix} P_x \\ P_y \end{bmatrix} = 6\epsilon_0 \begin{bmatrix} \chi_{1111} B_x F_x + \chi_{1221} B_y F_y & \chi_{1122} (B_x F_y + B_y F_x) \\ \chi_{1122} (B_y F_x + B_x F_y) & \chi_{1111} B_y F_y + \chi_{1221} B_x F_x \end{bmatrix}$$

$$P = 6\epsilon_0 \chi_{1122} (\vec{E} \cdot \vec{E}^*) \vec{E} + 3\epsilon_0 \chi_{1221} (\vec{E} \cdot \vec{E}) \vec{E}^*$$

$$\vec{E} = \vec{F} + \vec{B} + \vec{S} \rightarrow \text{Signal}$$

↙ ↘  
Backward

Forward

از طرفی مقدار آسولن تولدی (شیرکاش) در الگوی زیر نسبت می کند.

$$P(\omega, \omega + \omega - \omega) \propto E_1(\omega) E_2(\omega) E_3^*(\omega) \propto E_1(\omega) E_2(\omega) E_3^*(\omega)$$

در  $E_1$  همان سیگنال Forward،  $E_2$  همان سیگنال Backward و  $E_3$  همان

موج Signal است. بنابراین از الگوی (\*\*\*) می توانیم بگوییم که

حاصل ضرب مولفه های  $F$  و  $S^*$  باشد.

$$(\vec{E} \cdot \vec{E}^*) \vec{E} = \{E_x E_x^* + E_y E_y^*\} \{E_x \hat{i} + E_y \hat{j}\}$$

$$\rightarrow 6\epsilon_0 \chi_{1122} (\vec{E} \cdot \vec{E}^*) \vec{E} = 6\epsilon_0 \chi_{1122} \{E_x E_x^* E_x \hat{i} + E_x E_x^* E_y \hat{j} + E_y E_y^* E_x \hat{i} + E_y E_y^* E_y \hat{j}\}$$

$$3\epsilon_0 \chi_{1221} (\vec{E} \cdot \vec{E}) \vec{E}^* = \{E_x^2 E_x^* \hat{i} + E_x^2 E_y^* \hat{j} + E_y^2 E_x^* \hat{i} + E_y^2 E_y^* \hat{j}\} 3\epsilon_0 \chi_{1221}$$



$$\rightarrow P_x = 3 \epsilon_0 \chi_{1221} \left\{ \underbrace{E_x^2 E_x^*}_{(1)} + \underbrace{E_y^2 E_x^*}_{(2)} \right\} + 6 \epsilon_0 \chi_{1122} \left\{ \underbrace{E_x E_x^* E_x}_{(3)} + \underbrace{E_y E_y^* E_x}_{(4)} \right\}$$

$$(1) E_x^2 E_x^* = (F_x + B_x + S_x)(F_x + B_x + S_x)(F_x^* + S_x^* + B_x^*) \Rightarrow$$

$$(F_x B_x S_x^* + B_x F_x S_x^*) 3 \epsilon_0 \chi_{1221}$$

لحاظ اولی سائیدہ حاصلہ ہو رہی ہے؛  
S, B, F

$$(2) E_y^2 E_x^* = (F_y + B_y + S_y)(F_y + B_y + S_y)(F_x^* + B_x^* + S_x^*) \rightarrow$$

$$(F_y B_y S_x^* + B_y F_y S_x^*) 3 \epsilon_0 \chi_{1221}$$

$$(3) E_x E_x^* E_x = (F_x + B_x + S_x)(F_x^* + B_x^* + S_x^*)(F_x + B_x + S_x) \rightarrow$$

$$6 \epsilon_0 \chi_{1122} (F_x B_x S_x^* + B_x F_x S_x^*)$$

$$(4) E_y E_y^* E_x = (F_y + B_y + S_y)(F_y^* + B_y^* + S_y^*)(B_x + F_x + S_x) \rightarrow$$

$$6 \epsilon_0 \chi_{1122} (F_y S_y^* B_x + B_y S_y^* F_x)$$

$$\rightarrow P_x = 6 \epsilon_0 \chi_{1221} F_x B_x S_x^* + 12 \epsilon_0 \chi_{1122} F_x B_x S_x^*$$

$$+ 6 \epsilon_0 \chi_{1221} F_y B_y S_x^* + B_y F_x S_y^* 6 \epsilon_0 \chi_{1122} + F_y B_x S_y^* 6 \epsilon_0 \chi_{1122}$$

$$= 6 \epsilon_0 (\chi_{1221} + 2 \chi_{1122}) F_x B_x S_x^* + 6 \epsilon_0 \chi_{1221} F_y B_y S_x^*$$

$$+ 6 \epsilon_0 \chi_{1122} (B_y F_x + B_x F_y) S_y^* \rightarrow$$

$$P_x = 6 \epsilon_0 \left\{ \chi_{1111} F_x B_x + \chi_{1221} F_y B_y \right\} S_x^* + 6 \epsilon_0 \chi_{1122} (B_y F_x + B_x F_y) S_y^*$$



2020 K Sy



Date: .....

$$P_y = 6 \epsilon_0 \chi_{1122} \left\{ \underbrace{E_x E_x^* E_y}_{(1)} + \underbrace{E_y E_y^* E_x}_{(2)} \right\} + 3 \epsilon_0 \chi_{1221} \left\{ \underbrace{E_x^2 E_y^*}_{(3)} + \underbrace{E_y^2 E_x^*}_{(4)} \right\}$$

$$(1) E_x E_x^* E_y = (E_x + B_x + S_x)(E_x^* + B_x^* + S_x^*)(F_y + B_y + S_y) \rightarrow$$

$$6 \epsilon_0 \chi_{1122} (F_x S_x^* B_y + B_x S_x^* F_y)$$

$$(2) E_y E_y^* E_x = 2 F_y B_y S_y^* \rightarrow 6 \epsilon_0 \chi_{1122} (2 F_y B_y S_y^*)$$

$$(3) E_x^2 E_y^* = F_x B_x S_y^* + B_x F_x S_y^* \rightarrow 3 \epsilon_0 \chi_{1221} (2 F_x B_x S_y^*)$$

$$(4) E_y^2 E_x^* = (2 F_y B_y S_y^*) \rightarrow 3 \epsilon_0 \chi_{1221} (2 F_y B_y S_y^*)$$

$$\rightarrow P_y = 6 \epsilon_0 F_y B_y (\chi_{1221} + 2 \chi_{1122}) S_y^* + 6 \epsilon_0 \chi_{1221} F_x B_x S_y^* + 6 \epsilon_0 \chi_{1122} (F_x B_y + B_x F_y) S_x^* \quad \checkmark$$



$$\begin{cases} \frac{dA_3}{dz} = iH A_4 \\ \frac{dA_4}{dz} = -iH A_3 \end{cases} \rightarrow A_4(z) = B \sin |H|z + C \cos |H|z$$

$$A_3(z=0) = A_3^*(0), \quad A_4(z=L) = A_4(L)$$

$$\rightarrow A_3'' = \frac{i}{H} \frac{dA_4}{dz} = \frac{i}{H} (|H| B \cos |H|z - |H| C \sin |H|z)$$

$$\rightarrow A_3''(z=0) = \frac{i}{H} |H| B \rightarrow B = \frac{A_3''(0) H}{i |H|}$$

$$A_4(z=L) = \frac{A_3''(0) H}{i |H|} \sin |H|L + C \cos |H|L$$

$$\rightarrow C = \frac{A_4(L)}{\cos |H|L} - \frac{H A_3''(0) \sin |H|L}{i |H| \cos |H|L}$$

$$\rightarrow A_4(z) = \left\{ \frac{A_3''(0) H}{i |H|} \right\} \sin |H|z + \left\{ \frac{A_4(L)}{\cos |H|L} - \frac{H A_3''(0) \sin |H|L}{i |H| \cos |H|L} \right\} \cos |H|z$$

$$= \frac{A_4(L)}{\cos |H|L} \cos |H|z + \frac{H A_3''(0)}{i |H| \cos |H|L} (\sin |H|z \cos |H|L - \sin |H|L \cos |H|z)$$

$$= \frac{A_4(L)}{\cos |H|L} \cos |H|z - \frac{i H A_3''(0)}{|H| \cos |H|L} (\sin(|H|(z-L))) \quad \checkmark$$

$$A_3^{**} = A_3^{**}(0) \cos |H|z \left\{ \frac{-i|H|}{H} \frac{A_4'(L)}{\cos |H|L} - A_3^{**}(0) \frac{\sin |H|L}{\cos |H|L} \right\} \sin |H|z$$

$$= \frac{-i|H|}{H} \frac{A_4'(L) \sin |H|z}{\cos |H|L} + \frac{A_3^{**}(0)}{\cos |H|L} \left\{ \cos |H|z \cos |H|L + \sin |H|L \sin |H|z \right\}$$

$$= \frac{-i|H|}{H} \frac{A_4'(L) \sin |H|z}{\cos |H|L} + \frac{A_3^{**}(0)}{\cos |H|L} \left\{ \cos (|H|(z-L)) \right\} \checkmark \checkmark$$